
ZPRAVODAJSTVÍ NADĚJE ZE DNE 12. 7. 2010 
 
Dům Naděje Klášterec nad Ohří si připomenul první rok svého provozu 
 
V těchto dnech uplynul rok od otevření Domu Naděje v Klášterci nad Ohří. Právě před 
rokem rozšířila Naděje svou činnost po vstřícném jednání s městem do Klášterce nad 
Ohří. Nabízí zde službu azylového domu pro osoby bez domova a od ledna 2010 také 
službu noclehárny. Služby jsou ojedinělé tím, že jsou určeny pro muže, ženy a celé 
rodiny.  
 
Po prvním roce působení se naplnil předpoklad potřebnosti těchto služeb v regionu. 
V období 12 měsíců využilo službu 79 klientů, z toho 16 úplných nebo neúplných rodin. 
V lednu 2010 pro vysoký zájem o poskytované služby Naděje navýšila kapacitu 
v azylovém domě na 40 a v noclehárně na 10 lůžek. V současné době začíná poskytovat 
služby terénního programu v ohrožených rodinách. 
 
Projekt Domu Naděje Klášterec nad Ohří je podpořen z Individuálního projektu Sociální 
služby v Ústeckém kraji, který je financován dotací z Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost Evropského sociálního fondu Ústeckého kraje. Činnost podporuje také 
Město Klášterec nad Ohří, MPSV a Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. 
 
připravila: Miroslava Chrzová 
 
 
Více informací o pobočce Klášterec nad Ohří na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/113   
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/62.  
Reference: Bc. Aleš Slavíček, oblastní ředitel, tel. 483 356 220, e-mail a.slavicek@nadeje.cz. 
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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